

各 位

会 社 名 株 式 会 社 昭 和 真 空
 代表者の役職名 代表取締役社長 小俣 邦正
 (JASDAQ コード番号：6384)
 問 い 合 わ せ 先 執行役員経営企画室長 田中 彰一
 電 話 番 号 042-764-0385

(訂正) 「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 16 日に公表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」につきまして、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線が付してあります。なお、これによる損益の影響はございません。

記

1. 訂正箇所 13 ページ

「4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書」

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		対前年比	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)		増減 (千円)
		金額 (千円)	百分比 (%)		金額 (千円)	百分比 (%)	
(略)							
IV 営業外収益							
1. 受取利息		1,835			3,579		
2. 受取配当金		14,729			4,483		
3. 受取賃貸料		14,147			13,714		
<u>4. その他</u>		19,413	50,125	0.5	<u>15,767</u>	37,545	0.3
V 営業外費用							
1. 支払利息		32,616			31,963		
2. 手形売却損		11,138			<u>30,406</u>		
3. たな卸資産評価損		80,386			82,205		
4. 社債発行費		18,283			—		
5. その他		8,246	150,672	1.5	<u>12,158</u>	156,733	1.3
経常利益			537,439	5.1		594,728	4.9
(略)							6,061
							△12,580
							57,289

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	
(略)						
IV 営業外収益						
1. 受取利息		1,835		3,579		
2. 受取配当金		14,729		4,483		
3. 受取賃貸料		14,147		13,714		
4. 受取保険配当金		—		<u>5,315</u>		
5. その他		19,413	50,125	<u>10,452</u>	37,545	0.3
V 営業外費用						
1. 支払利息		32,616		31,963		
2. 手形売却損		11,138		<u>20,382</u>		
3. たな卸資産評価損		80,386		82,205		
4. 社債発行費		18,283		—		
5. その他		8,246	150,672	<u>22,182</u>	156,733	1.3
経常利益			537,439		594,728	4.9
(略)						

2. 訂正箇所 22 ページ

「4. 連結財務諸表 表示方法の変更」追加

前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
—	(連結損益計算書) 前連結会計年度まで営業外収益の「その他」に含めて表示しておりました「受取保険配当金」は、営業外収益の総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しました。 なお、前連結会計年度における「受取保険配当金」の金額は 2,751 千円であります。

3. 訂正箇所 24 ページ

「4. 連結財務諸表 注記事項（連結損益計算書関係）」

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。	※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。
給料及び手当 399,003 千円	給料及び手当 <u>418,610</u> 千円
賞与引当金繰入額 48,352 千円	貸倒引当金繰入額 68,844 千円
役員賞与引当金繰入額 27,300 千円	賞与引当金繰入額 57,463 千円
研究開発費 412,159 千円	役員賞与引当金繰入額 27,800 千円
退職給付費用 15,223 千円	研究開発費 401,448 千円
	退職給付費用 14,453 千円

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。	※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。
給料及び手当 399,003 千円	給料及び手当 <u>407,360</u> 千円
賞与引当金繰入額 48,352 千円	貸倒引当金繰入額 68,844 千円
役員賞与引当金繰入額 27,300 千円	賞与引当金繰入額 57,463 千円
研究開発費 412,159 千円	役員賞与引当金繰入額 27,800 千円
退職給付費用 15,223 千円	研究開発費 401,448 千円
	退職給付費用 14,453 千円

4. 訂正箇所 34 ページ

「4. 連結財務諸表 (セグメント情報) c. 海外売上高」

(訂正前)

当連結会計年度 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 20 年 3 月 31 日)

	中国	台湾	その他	計
I 海外売上高 (千円)	<u>2,697,907</u>	<u>1,624,093</u>	<u>1,492,702</u>	<u>5,814,702</u>
II 連結売上高 (千円)	—	—	—	12,003,100
III 連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	<u>22.5</u>	<u>13.5</u>	<u>12.4</u>	<u>48.4</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自平成 19 年 4 月 1 日 至平成 20 年 3 月 31 日)

	中国	台湾	その他	計
I 海外売上高 (千円)	<u>2,620,619</u>	<u>1,586,765</u>	<u>1,434,100</u>	<u>5,641,486</u>
II 連結売上高 (千円)	—	—	—	12,003,100
III 連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	<u>21.8</u>	<u>13.2</u>	<u>12.0</u>	<u>47.0</u>

5. 訂正箇所 39 ページ

「5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表」

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (平成 20 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(略)						
(3)投資その他の資産						
1. 投資有価証券		116,428		<u>173,337</u>		
2. 関係会社株式		286,422		<u>183,040</u>		
(略)						

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (平成 20 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(略)						
(3)投資その他の資産						
1. 投資有価証券		116,428		<u>57,467</u>		
2. 関係会社株式		286,422		<u>298,909</u>		
(略)						

6. 訂正箇所 42 ページ

「5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書」

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	
(略)						
Ⅲ販売費及び一般管理費	※ 1					
1. 広告宣伝費		66,478		69,092		
2. 役員報酬		104,913		<u>103,334</u>		
3. 給料及び手当		349,925		<u>360,226</u>		
(略)						

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	
(略)						
Ⅲ販売費及び一般管理費	※ 1					
1. 広告宣伝費		66,478		69,092		
2. 役員報酬		104,913		<u>114,584</u>		
3. 給料及び手当		349,925		<u>348,976</u>		
(略)						

7. 訂正箇所 43 ページ

「5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書」

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)			前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)			対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)	
IV 営業外収益								
1. 受取利息		551			355			
2. 有価証券利息		—			2,153			
3. 受取配当金		14,729			4,483			
4. 受取賃貸料	※2	25,264			24,831			
5. その他		17,525	58,070	0.6	<u>15,340</u>	47,165	0.4	△10,904
V 営業外費用								
1. 支払利息		21,053			15,573			
2. 手形売却損		11,073			<u>30,382</u>			
3. 社債利息		10,366			14,840			
4. たな卸資産評価損	※3	80,386			80,837			
5. 社債発行費		18,283			—			
6. その他		4,966	146,129	1.4	<u>9,332</u>	150,965	1.3	4,835
経常利益 (略)			542,100	5.3		593,539	5.0	51,439

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)			前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)			対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)	
IV 営業外収益								
1. 受取利息		551			355			
2. 有価証券利息		—			2,153			
3. 受取配当金		14,729			4,483			
4. 受取賃貸料	※2	25,264			24,831			
5. <u>受取保険配当金</u>		—			<u>5,315</u>			
6. その他		17,525	58,070	0.6	<u>10,025</u>	47,165	0.4	△10,904
V 営業外費用								
1. 支払利息		21,053			15,573			
2. 手形売却損		11,073			<u>20,358</u>			
3. 社債利息		10,366			14,840			
4. たな卸資産評価損	※3	80,386			80,837			
5. 社債発行費		18,283			—			
6. その他		4,966	146,129	1.4	<u>19,356</u>	150,965	1.3	4,835
経常利益 (略)			542,100	5.3		593,539	5.0	51,439

8. 訂正箇所 51 ページ

「5. 個別財務諸表 表示方法の変更」

(訂正前)

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
(損益計算書) —————	(損益計算書) 前期まで営業外収益の「その他」に含めて表示して おりました「有価証券利息」は、重要性が増したため 当期から区分掲記しました。 なお、前期における「有価証券利息」の金額は 586 千円であります。

(訂正後)

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
—————	(損益計算書) <u>1. 前期まで営業外収益の「その他」に含めて表示して</u> おりました「有価証券利息」は、重要性が増したため 当期から区分掲記しました。 なお、前期における「有価証券利息」の金額は 586 千円であります。 <u>2. 前期まで営業外収益の「その他」に含めて表示して</u> おりました「受取保険配当金」は、 <u>営業外収益の総額</u> <u>の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しました。</u> なお、前期における「受取保険配当金」の金額は <u>2,751 千円</u> であります。

9. 訂正箇所 58 ページ

「6. その他 (2) 生産、受注及び販売の状況 ⑤主要な輸出先」

(訂正前)

主要な輸出先及び輸出販売高及び割合は次のとおりであります。

区分	前連結会計年度 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日		当連結会計年度 自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
中国	1,198,026	28.3	<u>2,697,907</u>	<u>46.4</u>
台湾	1,305,195	30.8	<u>1,624,093</u>	<u>27.9</u>
マレーシア	584,192	13.8	<u>459,363</u>	<u>7.9</u>
フィリピン	29,800	0.7	<u>384,434</u>	<u>6.6</u>
タイ	347,727	8.2	<u>312,056</u>	<u>5.4</u>
シンガポール	130,434	3.1	<u>213,026</u>	<u>3.7</u>
インドネシア	458,990	10.8	<u>94,140</u>	<u>1.6</u>
その他	182,814	4.3	<u>29,683</u>	<u>0.5</u>
合 計	4,237,178 (40.6%)	100.0	<u>5,814,702</u> (48.4%)	100.0

(注) () 内は総販売実績に対する輸出高の割合です。

(訂正後)

主要な輸出先及び輸出販売高及び割合は次のとおりであります。

区分	前連結会計年度 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日		前連結会計年度 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
中国	1,198,026	28.3	<u>2,620,619</u>	<u>46.5</u>
台湾	1,305,195	30.8	<u>1,586,765</u>	<u>28.1</u>
マレーシア	584,192	13.8	<u>434,346</u>	<u>7.7</u>
フィリピン	29,800	0.7	<u>387,757</u>	<u>6.9</u>
タイ	347,727	8.2	<u>293,575</u>	<u>5.2</u>
シンガポール	130,434	3.1	<u>205,913</u>	<u>3.6</u>
インドネシア	458,990	10.8	<u>91,389</u>	<u>1.6</u>
その他	182,814	4.3	<u>21,117</u>	<u>0.4</u>
合 計	4,237,178 (40.6%)	100.0	<u>5,641,486</u> (47.0%)	100.0

(注) () 内は総販売実績に対する輸出高の割合です。

以上